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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia quatro de dezembro do ano de dois mil e dezessete (04/12/2017), na

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim

Gouveia, n.° 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Maurício Ribeiro de Paiva,

reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.

Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador

Marcelo José Resende que procedesse a verificação da presença dos Senhores

Vereadores, na qual constatou a presença de nove (09): Carlos Raimundo Barroso, Friti,

Francisco Carlos Cintra, João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Marcelo

José Resende, Maurício Ribeiro de Paiva, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo

Alexandre Marcelino e Sérgio Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número

regimental de vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a

reunião, agradeceu a presença de todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do

Hino Nacional. Em seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Senhor

Secretário Vereador Marcelo que fizesse a leitura da Ata da 10a Reunião Extraordinária

que, após lida, foi submetida a turno único de discussão e votação e foi Aprovada por

todos os vereadores sem ressalva. Não havendo Comunicado da Mesa Diretora, o

Senhor Secretário passou à leitura da matéria do expediente: Expediente do Executivo: \j

Ofício n.°199/2017 encaminhando em caráter de urgência o Projeto de Lei n.° 26/2017 -V

“Dispõe sobre a concessão de diária ao Prefeito, Vice-Prefeito e servidores que

menciona e dá outras providências” que está sendo distribuído às comissões nesta

sessão, Expediente de Terceiros: Convite de Formatura do CEMEI “Monsenhor Nelson

Leite Lemes”, Expediente do Legislativo: Indicação n.° 81/2017, Requerimentos para

Eleição da Mesa Diretora de 2018: Senhor Vereador Marcelo José Resende requerendo

a candidatura ao Cargo de Presidente, Senhor Vereador Ricardo Alexandre Marcelipò

requerendo a candidatura ao Cargo de Vice-Presidente e Senhor Vereador José Chain;

de Oliveira requerendo a candidatura ao Cargo de Secretário. Após a leitura o Senhor
Presidente Maurício concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do

expediente ou algum assunto de interesse público e neste momento houve uma conversa

informal entre os presentes. Não havendo Requerimento para a Tribuna Livre do

Cidadão, o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia e submeteu à Turno Único Tr /
de Discussão e Votação o pedido de urgência do Executivo para o Projeto de Lei n.° RV
26/2017 “Dispõe sobre a concessão de diária ao Prefeito, Vice-Prefeito e servidores ,j

que menciona e dá outras providências” que foi Aprovado por todos os vereadores. O

Senhor Presidente informou então que, tendo sido aprovado o pedido de urgência, ficam
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os nobres pares convocados para uma Reunião Extraordinária na próxima segunda-feira,

dia 11 de dezembro, às 18:30 horas para deliberação do projeto de lei em questão.

Continuando, o Senhor Presidente Maurício informou que sendo esta a última sessão

ordinária do ano, passaríamos à Eleição da Mesa Diretora para 2018, conforme

Regimento Interno da Casa que determina que seja por voto secreto, (art. 8o e 172,

Parágrafo Único, I), em cédula de papel impressa, contendo os nomes e respectivos

cargos pleiteados (art. 11, §3°). Após a votação, o Senhor Presidente, juntamente com o

Vice-Presidente Vereador Orlando e o Secretário Vereador Marcelo procederam à

contagem dos votos e proclamação do resultado, ficando eleitos por nove (09) votos os

Senhores Vereadores MARCELO JOSé RESENDE - Presidente, RICARDO ALEXANDRE

MARCELINO - Vice-Presidente e JOSé CHAMIR DE OLIVEIRA - Secretário. O Senhor

Presidente Maurício parabenizou a nova Mesa Diretora, agradeceu a todos pelo apoio

durante este ano em que esteve à frente do Legislativo Municipal e informou que de

acordo com o Regimento Interno, a partir de Io de janeiro de 2018 esta nova Mesa

Diretora estará automaticamente empossada. O Senhor Presidente informou ainda que

as cédulas dessa eleição serão arquivadas juntamente com esta ata e ficarão à disposição

para conferência de todos os vereadores. Passando para as Considerações Finais o

Senhor Presidente concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seu pronunciamento

e neste momento todos se manifestaram e deixaram seus agradecimentos. Antes de

encerrar a sessão, o Senhor Presidente Maurício informou a todos que de acordo com o

Regimento Interno da Casa, de 16 de dezembro à 14 de fevereiro estaremos em recesso,

mas o expediente administrativo da Câmara funcionará normalmente e, caso o

Executivo necessite, faremos convocação extraordinária. Nada mais havendo a tratar, o

Senhor Presidente Maurício Ribeiro de Paiva agradeceu a presença de todos, convidou

para a primeira reunião ordinária de 2018 no dia 19 de fevereiro às 19 horas e declarou

esta sessão. E eu, Marcelo José Resende, Vereador Secretário da Mesaencern

Diretoi

pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 04 de

la Çjnjjiíára Municipal de Careaçu, lavrei a presente ata que vai assinada por

DeZembro de 2017.
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